
対象
R5
1学期

R5
2学期

変化

保護者
１．お子様は，学校での学習に対して意欲的に取り組むこと
ができていると思いますか。

77% 79%

生徒 １．授業に対して，意欲的に取り組むことができましたか。 93% 95%

教員 １．生徒が興味関心を持てる授業づくりに努めましたか。 98% 98%

保護者 ２．お子様は，学習したことが理解できていると思いますか。 65% 65%

生徒 ２．授業で学習したことが理解できましたか。 83% 86%

教員
２．授業のユニバーサルデザイン化、わかりやすい授業づく
りに努めましたか。 97% 86%

保護者
３．お子様は，家庭学習に対して，しっかり取り組んでいま
すか。 55% 60%

生徒 ２．自分にとっての課題（宿題）の量は適当ですか。 78% 79%

教員
４．課題を工夫し，生徒たちに家庭学習の定着を図るように
努めましたか。 98% 97%

保護者
４．お子様のことで困ったことがあったときに，学校はすぐに
対応していると思いますか。 94% 92%

生徒
６．悩み事や相談事があるときに，先生に相談することがで
きましたか。 85% 79%

教員
５．生徒一人一人の状況把握と問題への早期対応・早期解
決に努めましたか。 98% 100%

保護者
５．学校がいじめ防止のために，アンケートや面談を定期的
に実施し，お子様の不安等を把握する取り組みを行ってい
ることを知っていますか。

60% 60%

生徒
７．いじめの行為を見聞きしたとき，アンケートや面談を通し
て，先生に伝えることができましたか。 87% 83%

教員
６．いじめの防止や解消のために，組織的に対応することが
できましたか。 98% 100%

保護者
６．お子様は，自分の学級や部活動に対して，満足している
と思いますか。 90% 86%

生徒
８．学級、休み時間、部活動などの学校生活を楽しく感じま
すか。 94% 94%

教員
７．学級経営や部活動を通して，生徒との望ましい人間関係
づくりを図るように努めましたか。 94% 97%

保護者
７．お子様は，道徳の授業などを通して，思いやりの心が
育っていると思いますか。 94% 94%

生徒
９．道徳の授業で，友だちの意見を取り入れながら、自分の
考えを深めることができましたか。 96% 96%

教員
８．道徳の時間について，授業内容の工夫と充実に努めま
したか。（担任の先生のみ） 87% 92%

保護者
９．学校からのお便りや，ホームページ，安心安全メールな
どを通して，学校の様子がわかりますか。 95% 96%

生徒
１０．学校ホームページでお便り（学年便り、保健だより、給
食便り）や学校ブログなどを家の人と一緒に見たり話し合っ
たりしていますか

63% 59%

教員
１０．学校は，お便りや，ホームページ，安心安全メールなど
を通して，学校の様子を保護者に対して，積極的に伝えて
いると思いますか。
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令和５年度　２学期学校評価　　☆三者（保護者・生徒・教員）が関連する質問内容の結果

質問内容 三者の比較グラフ
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A とても満足している

B だいたい満足している

C あまり満足していない

D ほとんど満足していない
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初秋の候，保護者の皆様におかれましては，ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃から，本校教育にご理解と

２学期の学校評価について（結果公開）
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保護者

95%→96% 95%→96%

生徒

85%→84% 96%→94%

教員

☆三者（保護者・生徒・教員）が関連しない質問内容の結果

【考察】
２学期の学習面では，９５％（９３％：R5.1学期）の生徒が授業に意欲的に取り組んでいるという高い結果となりました。教員も９

８％（９８％：R5.１学期）が，興味関心をもてる授業づくりに取り組んだと答えており，生徒の理解を深めようと努力した姿がうかがわ
れます。また，授業で学習したことが理解できたと答える生徒が８６％（８３％：R5.１学期）となりました。「鯖中チャレンジタイム」
の学習に対しては,教員の８６%（７９％：R5.１学期）が実践できたと答え，R5.１学期より７%上昇しました。学習面では,意欲、理解と
もに，１学期よりも成果を上げることができましたが,個の多様な学びに対応できるよう、デジタル教材を活用した授業や家庭学習の内容
など，さらなる工夫をしていきたいと考えます。
次に，学級・部活動への満足度は，生徒９４％（９４％：R5.1学期）はキープしたものの,保護者８６％（９０％：R5.1学期）とダウン

しました。生徒の悩みや不安,トラブルへの早期対応，生徒の気持ちに寄り添うような関わりを心がけていきたいです。
最後に，コロナ感染症の５類移行により，たくさんの保護者であふれた学校祭，部活動大会，授業公開など，生徒の生き生きとしたが

んばる姿をお見せすることができました。学校行事以外でも，できるだけ広くホームページや学年便り等でお知らせしていきます。お陰
様で，ブログ『今日の鯖中』の閲覧数が１５７万件（１月１２日現在）を超えました。今後も様々な形で，より一層生徒たちの学びの様
子を保護者の皆様に発信していこうと思います。今後とも，本校教育活動にご理解とご協力を賜りますよう，よろしくお願い申し上げま
す。
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３．「主体的・対話的で深い学び」の実現に向け”鯖中チャレンジタイ

ム”の実践ができましたか。

A よくできた B C D
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１０．危機管理意識を高く持ち，学校と生徒の安全・安心の確保に

努めましたか
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９．学校の安全管理体制について満足されていますか

A よくわかる B だいたいわかる

C あまりわからない D ほとんどわからない
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１１．「開かれた学校」について、企画や内容について満足されてい

ますか

A とても満足している B だいたい満足している

C あまり満足していない D ほとんど満足していない
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３．悩み事や相談事があるときに、先生に相談することができました

か。

A よくできた B だいたいできた

C あまりできなかった D ほとんどできなかった
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５．学級での生活を楽しく感じますか。

A とても楽しく感じる B だいたい楽しく感じる

C あまり楽しく感じない D まったく楽しく感じない

61% 39% 0%0%
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12．学校は学校公開やPTA活動を通して、保護者や地域との連携に

努めていますか。
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